MUHNCTAPCTBRO NPOCBETE, HA YK
Penybnuxe Cpb

APYWITBO MATEMATUMAI

LIWKOJICKO TAKMUMEHE U3 MATE!
YHEHUKA OCHOBHMUX LLKOJIA

VIPA3PEA

1. Haupraj gy AB = S5cm, na KoHCTpyMwmM Tauky C K
pacrojarby 3¢m, 8 04 Tauke B Ha pacrojarby 4cm 441/'
Tauky M Koja je Ha jeaHakUM pacTojarbima o Tavara A, |

2. Axo ce Tpounppenn 6poj x cabepe ca 13, 36mp je gesws 2

oa 6poja x ogy3me 17, fasnuka je aenmsa ca 17. Axo

noaenu ca 2, KonuyHukfe napau 6poj. Oapean 6poj x

3. Peww HejegnaumnHy 2f x + 5 < 3 aKo je x ueo 6poj sehn oa -5
4. U3pauyHaj I—-1+I2 -l 3+[4- 5""

5. Ocam yyeHuKa Cy urpanu 6p3onoTesHu Waxoscku TYPHUP Ha Kome je
CBaKu Urpay Urpao ca|ceakum oa Npeoctanux no 4 napruje. Konuxo

j& YKynHO 0aurpaHo napTvja Ha osom TYpHUpY?

CBaku 3agarak ce 6opyje ca no 20 6ogosa.
U3pana 3agaraka Tpaje 120 muHyTa.
Pewetbe cakor 33/1aTKa KPaTko W jacHo 0bpaznoxuru.
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A‘rpwrao 3a Tauky M, nog ycnosom pa je (6ap np
B:1 noBa.

C
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2. (MN152-1) /13 npBea ABa ycnoBa cneav aa je x agemuB ca 13 n 17 [10
6ogoBaj], a w3 Tpeher pga je pgemwvB ca 4 [5 6opmoBal. JeguHu
TpoundpeHm 6poj ca Tm ocobuHama je x =13 - 17 -4 = 884 [5 6opoBal.

3. (MN152-5) 2 - x < =2, x < -1 [10 6opoBaj, na u3 x > -5 cnegu pa cy
pewetba —4, -3 n-2[10 6oposal.

_4| S |_3+|4 5| =|-1+ 2|3+ =[-1+2-2| =|-1=1
[zo6onosa]

cgaxu Ofi 8 yuecHuKa je y CBaKom Koy Mrpao 7 naptuja, na je y

uHaue ceaka naptwja 6pojana asanyr) (15 6oposal. ¥
5aHo 28 - 4 =112 naptuja [5 6oposal.




